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van de heer CARL DECALUWE

Subsidiëring bedrijventerreinen  –  West-Vlaanderen

Het besluit van de Vlaamse regering van 27 januari
1998 regelt de subsidiëring van bedrijventerreinen,
w e t e n s c h a p s p a r k e n ,b e d r i j v e n c e n t r a ,i n c u b a t i e- e n
i n n o v a t i e c e n t r a , s p i n-offcentra en doorgangsge-
b o u w e n . Daarmee worden de diverse bestaande re-
gelingen in één besluit gegroepeerd. Dit laat toe
om een meer uniforme regeling toe te passen.

Tegelijk wordt de bestaande regeling verruimd. I n
de eerste plaats kunnen voortaan ook de gemeen-
telijke en private initiatieven worden ondersteund.
Dit moet toelaten om toeleveringszones te creëren.
Dergelijke zones bevinden zich meestal op gron-
den van het bedrijf dat de producten afneemt.

1. Kan de minister in aansluiting op mijn schrifte-
lijke vraag nr. 152 van 20 juni 2000 (Bulletin van
Vragen en A n t w o o rden nr. 2 van 20 oktober
2 0 0 0 , b l z . 234  –  red.), waarbij de gegevens voor
2000 nog onvolledig waren, een overzicht geven
van de bedrijventerreinen (oppervlakte, m i d d e-
len en instantie) die in 2000 in We s t-V l a a n d e r e n
werden gesubsidieerd ?

2. Hoeveel en welke dossiers werden geweigerd
en wat waren de criteria voor het afkeuren of
goedkeuren ?

3. Hoeveel en welke dossiers wachten nog op
g o e d- of afkeuring en welk bedrag vertegen-
woordigt dit ?

Antwoord

1. In de loop van 2000 werden in We s t - V l a a n d e r e n
een aantal bedrijventerreinen gesubsidieerd. I n
de tabel als b i j l a g e wordt een gedetailleerd
overzicht gegeven.

In 2000 werden acht dossiers goedgekeurd, v o o r
een totaal bedrag van 155.625.274 frank.

2. Er werd geen enkel dossier geweigerd. D e
nieuw goedgekeurde dossiers voldeden alle aan
de criteria bepaald bij het besluit van de V l a a m-
se regering van 16 juni 1998 tot regeling van de
t o e k e n n i n g s v o o r w a a r d e n , de subsidiepercenta-
ges en het beheer van de bedrijventerreinen.

3. Momenteel is er nog één dossier in onderzoek,
voor een toe te kennen subsidiebedrag van
18.631.919 frank.

( B ovenvermelde  bijlage ligt ter inzage bij het A l g e -
meen Secretariaat van het Vlaams Pa r l e m e n t , d i e n s t
Schriftelijke Vragen  –  red.)


